11Iro

HNmMs: eBreHun
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.04.2014 08:40:25
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287435/answer/287436




CHuXeHa NOABUKHOCTD, TAaTOJIOTUYECKHE - CMOTPS 10 KAKUM KPUTEPUSIM, HO B JIy4IIEM CIIydae - Ha
rpaHulle HOpMHL. JlelikocmepMus BooOIie He yKa3aHa. Hago coenaTts Y3 opraHoB MOIIOHKY C
JoTIIepOBCKUM YCUIEHUEM MJISI UCKITIOYEHUS BapuKoIlee. AHaIN3 CliepMHbl Ha 6aKIloceB u
ypeTpabHbli Ma30k - Ha UIIIITI. MAP-tect. IIpuHMMaiTe aHAPOA03 IO 2 KAICyJIk 2 pa3a B JeHb 2
Mecsta. [To pesynbraTamM aHanu30B - KOPPEKLIUS IedyeHus. Pe3ynbTaTel MoKeTe IPUCTIaTh CIofa C
IIePBUYHBEIM ITUCEMOM(KaXKABIM pa3 - BCIO IEPETIUCKY).



